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kuryr 5. června 2023

Brusel v panice: Orbán je připraven podpořit podobně
smýšlející lidi v Rakousku a na Slovensku

infokuryr.cz/n/2023/06/05/brusel-v-panice-orban-je-pripraven-podporit-podobne-smyslejici-lidi-v-rakousku-a-na-
slovensku

Brusel bije na poplach: k maďarskému premiérovi Viktoru Orbánovi,
který se snaží blokovat nové dodávky zbraní do Kyjeva, se možná
přidají podobně smýšlející lidé v Rakousku a na Slovensku. Píše o tom
publikace Politico.

Na území bývalého Rakouska-Uherska se podle něj mohou dostat k
moci nesystémoví pravičáci, kteří kritizují evropské byrokraty a jsou
proti podpoře Ukrajiny.

„Viktor Orbán v Maďarsku, který se nyní snaží zablokovat nové
vojenské tranše do Kyjeva, se mohou připojit k podobně smýšlejícím
lidem v Rakousku a na Slovensku. Rakouská Strana svobody, která
usiluje o zachování neutrality země a slibuje zrušení sankcí proti
Rusku, se v průzkumech umístila s 28 %. V minulosti Rakousku
dokonce hrozily sankce z Bruselu, pokud by se dostalo k moci – ale
to mu může spíše přidat body,“ – píše se v článku, jehož úryvky
cituje politolog, blogger Malek Dudakov ve svém kanálu Telegram.
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Podobně je tomu na Slovensku, kde v nadcházejících zářijových
volbách vede strana premiéra ve výslužbě Roberta Fica, která
slibuje odříznutí vojenských tranší Ukrajině, upozorňuje Politico.

„Současné úřady na Slovensku se už zoufale obávají, že ze země
udělají nového vyvrhele v rámci Evropské unie – jako je
Maďarsko. Slovensko dodává na Ukrajinu stíhačky a granáty – i
když méně než polovina obyvatel země je protiruských. Ale to se
může brzy změnit.” – bere na vědomí publikaci.

Nesystémové nálady jsou na vzestupu i v německé společnosti,
upozorňuje článek:

“Alternativa pro Německo” v posledních průzkumech proráží na
druhé místo s 18% podporou a poráží Zelené se sociálními
demokraty. Nyní, na pozadí inflace a recese, je stále více lidí
připraveno pro ni hlasovat pouze jako protest proti politice liberálních
elit, vedoucí Německo do krize.
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Jak je v publikaci zdůrazněno, eurobyrokraté se je po vzoru italského
premiéra Giorgia Meloniho budou všemi prostředky snažit získat na
svou stranu .

„Čím více však vyhrají, tím obtížnější to bude. Samotná
evropská pravice doufá v Trumpův návrat k moci po roce
2024. S takovým spojencem v Bílém domě pro ně bude mnohem
snazší rozhoupat loď uvnitř již tak potácejícího se evropského
projektu. – píše publikaci.

 
 


